
МБДОУ «Березовский детский сад № 9» 

Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей  

второй младшей группы «Ягодки»  

 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей 

работой воспитателя второй младшей группы «Ягодки». 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 11 

вопросов. Анкету можно было подписать или оставить анонимной.  

Списочный состав группы: 21 ребенок. 

Сроки проведения анкетирования: январь 2023 г. 

Воспитатель, организующий анкетирование: Молокова Анастасия 

Дмитриевна. 

В анкетировании приняли участие 18 человек, что составило 85.7% от 

списочного состава группы. Такой процент указывает на то, что родители 

готовы к взаимодействию и сотрудничеству. 

 

Результаты анкетирования 

Текст анкеты 

«Оценка деятельности воспитателя» 

и результаты опроса 

 

1) С каким настроением идет Ваш ребенок в детский сад? 

 Всегда с удовольствием – 14 (66.6%) 

 Иногда хочет, иногда нет -  3 (14.2%) 

 Чаще всего не хочет – 1 (4.76%) 

 Всегда плачет – 0 (0%) 

2) Ваш ребенок рассказывает дома о жизни группы: играх, занятиях, которые 

проводит воспитатель, и т.д.?  

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 



3) Вас устраивает стиль общения воспитателя с Вашим ребенком?  

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

4) Доброжелателен ли  воспитатель в общении, внимателен ли к Вашим 

высказываниям? 

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

5) Воспитатель обсуждает с Вами вопросы, касающиеся пребывания ребенка 

в ДОУ? 

 Да – 18 (85.7%)  

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

6) Организует ли воспитатель работу по просвещению родителей в вопросах 

воспитания и развития детей? 

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

7) Вовлекает ли Вас воспитатель в образовательный процесс, информируя о 

тематическом плане и привлекая Вас к совместным мероприятиям? 

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

8) Соблюдаются ли санитарно-гигиенические условия в группе? 

 Да – 18 (85.7%) 

 Нет – 0 (0%) 

 Затрудняюсь ответить – 0 (0%) 

9) Жалуется ли Вам воспитатель на поведение Вашего ребенка? 



 Очень часто – 1 (4.76%) 

 Иногда – 0 (0%) 

 Редко – 3 (14.2%) 

 Никогда – 14 (66.6%) 

10) Если возникает в группе конфликтная ситуация с ребенком, то 

воспитатель: 

 Вместе с Вами обсуждает проблему и ищет решение – 18 (85.7%) 

 Сообщает Вам и ожидает от Вас, что Вы сами справитесь с решением 

проблемы – 0 (0%) 

 Ругает ребенка – 0 (0%) 

11) Как Вы оцениваете труд воспитателя, его вклад в развитие Вашего 

ребенка (поставьте оценку от 0 до 5)? 

 1 – 0  

 2 – 0  

 3 – 0  

 4 – 0  

 5 – 18 (85.7%) 

 

Анкетирование показало, что 85.7% опрошенных считают, что их дети 

ходят в детский сад с удовольствием. Для этого в группе созданы все условия 

– доброжелательная психологическая атмосфера, наполненная развивающая 

предметно - пространственная среда. 

Большинство родителей довольны сложившимися взаимоотношениями 

между ребенком и воспитателем. Родителей устраивает стиль общения 

воспитателя с ребенком. Все интересующие вопросы воспитатель обсуждает 

с родителями, решая проблемные ситуации сообща.  

Родители отметили (85,7%), что их ребенок рассказывает дома о том, 

чем занимался в группе, в какие игры играл и т.д. Благодаря  социуму в 

детском саду, ребенок быстрее и легче стал идти на контакт со взрослыми и 

сверстниками за его пределами.  



 


